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((𝑢0 + 2)(𝑢1 + 2) … (𝑢𝑛−1 + 2)) = lim(𝑒𝑣𝑛) = 𝑒4.

0.75 

0.5 

نقاط 𝟎𝟔: لرابعالتمرين ا

I )1  )lim
𝑥→+∞

𝑓(𝑥) = +∞  ،lim
𝑥

>
→1

𝑓(𝑥) = مع التوضيح  .∞−

𝑓′(𝑥)( حساب المشتقة: 2 =
(𝑙𝑛 𝑥)2+1

𝑥 (𝑙𝑛 𝑥)2
بعد تحديد مجموعة قابلية الاشتقاق  

;1[متزايدة تماما على  𝑓( الدالة 3 +∞[ ،

جدول تغيراتها في المقابل.

2×0.25 

0.25

0.25

0.25

نقاط 6

 4 )lim
𝑥→+∞

(𝑓(𝑥) − 𝑙𝑛𝑥) =  0.25×2.∞+متقاربان بجوار  (Γ)و (C)منه المنحنيين  0

𝑓(𝑥): (Γ)و (C)(  وضعية المنحنيين 5 − 𝑙𝑛𝑥 = −
1

𝑙𝑛𝑥
< ;1[على  (Γ)فوق (C)منه  0 +∞[.0.25 

II )1 إثبات أن المماس )(T𝑎)  للمنحنى(C)  يمر من المبدأ معناه𝑓(𝑎) − 𝑎𝑓′(𝑎) = 0.0.25 

𝑔(𝑥)(  إثبات أن للمعادلتين 2 = 𝑙𝑛)و  0 𝑥)3 − (𝑙𝑛 𝑥)2 − 𝑙𝑛 𝑥 − 1 =  0.25 نفس الحلول. 0

𝑢 :lim( أ( تغيرات الدالة 3
𝑡→+∞

(𝑡) = +∞  ،lim
𝑡→−∞

𝑢(𝑡) = −∞.

𝑢′(𝑡)لدينا  = 3𝑡2 − 2𝑡 − 1 = (3𝑡 + 1)(𝑡 − −]مناقصة تماما على المجال  𝑢إذن  (1
1

3
; 1] 

;∞−[ومتزايدة تماما على المجالين  −
1

3
;1]و  [ +∞[.

 جدول التغيرات:

تنعدم عند قيمة واحدة فقط. بتطبيق مبرهنة القيم المتوسطة على المجال  𝑢إثبات ان الدالة ب( 

2×0.25 

2×0.25 

0.25 

0.25 



3من3الصفحة

[1; ;∞−[وهي سالبة تماما على المجال  ]∞+ 1]. 

𝑢(𝑡)ج( بما المعادلة  = 𝑓(𝑥)أي المعادلة  ℝتقبل حلا وحيدا على  0 − 𝑥𝑓′(𝑥) = تقبل حلا  0

 . 𝑂يمر من المبدأ  (𝐶)لـ  واحد وحيدا إذن يوجد مماس

0.25 

𝑢(𝑡)د(  المعادلة  =  وبما أن  ℝعلى  αتقبل حلا وحيدا  0

𝑢(1.83)×𝑢(1.84) ≅ 1.83فإن   10−4×1.968− < 𝛼 < 1.84.
0.25 

u(t)هـ( بما أن حل المعادلة  = 𝑔(𝑥)فإن حل المعادلة  𝛼هو  0 = 𝑥هو  0 = 𝑒𝛼  ومنه معادلة

𝑦المار من المبدأ من الشكل  (𝑇𝑒𝛼)المماس = (
1+𝛼2

𝛼2𝑒𝛼) 𝑥.
0.25 

𝐼𝐼𝐼 )1المستقيم  ( إنشاء(𝑇 𝛼) والمنحنيين(𝐶) و(Γ):

1 

𝑓(𝑥)حلول العادلة (  2 = 𝑚𝑥  1[على المجال;  (𝐶)بيانيا هي فواصل نقط تقاطع المنحنى  ]10

𝑦مع المستقيم ذو المعادلة  = 𝑚𝑥:نميز الحالات الآتية ،

𝑚إذا كان   ∗ ∈ ]−∞;
𝑓(10)

10
𝑓(𝑥)المعادلة  [ = 𝑚𝑥  1[تقبل حلا واحدا على المجال; 10[.

𝑚إذا كان   ∗ ∈ ]
𝑓(10)

10
;

1+𝛼2

𝛼2𝑒𝛼
𝑓(𝑥)المعادلة  ] = 𝑚𝑥  1[تقبل حلين متمايزين على المجال; 10[.

𝑚إذا كان   ∗ =
1+𝛼2

𝛼2𝑒𝛼
𝑓(𝑥)المعادلة   = 𝑚𝑥  1[تقبل حلا مضاعفا على المجال; .𝑒𝛼هو  ]10

𝑚إذا كان   ∗ ∈ ]
1+𝛼2

𝛼2𝑒𝛼
; 𝑓(𝑥)المعادلة  ]∞+ = 𝑚𝑥 1[لا تقبل حلولا على المجال; 10[.

0.25 
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